3ﬂeKTp0MOHTa)KHbIl71 MaTepuan n npuHagnexHoCcTtu

KaGenbHble BBOAbI M BBOAbI
NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepus EMSKE

e B3pbiBo3awmTa no
- IEC
— ATEX

e [MpumeHstoTca B
— 30He 1 n 3oHe 2
— 30He 21 1 30He 22

e Bupg B3pbiBO3aLLUTLI
"MoBbilleHHas 6e3onacHoCTbL"

e Bwupg 3awutbl IP68

e B kayecTBe 0gMHOYHOrO Unn
MHOIOKpaTHOro BBOAA NPOBOLKU

e BcTpoeHHas 3arnyLuka
(NpuHagnexHocTn) ons
3aKpblBaHWUsSi HEUCOMb3yeMbIX
BBOJOB NPOBOAKM

o [lnanasoH ceyeHus oT 4 mm Ao
48 mm ona guameTpa kabens

e VcnonHeHne 3MC

e KopoTkasa coeguHutensHas
pe3bba

e [InnHHas coeguHUTENbHAas
pe3bba

03699E00

KabenbHbI BBOABI 1 BBOAbLI NpoBoaku cepum EMSKE
npeaHasHadeHbl Ang UCrnonb30BaHWs B Koprycax Buaa
B3pbIBO3aWwuThl ,[loBbileHHas 6e3onacHocTb. [penmMyLLecTBoM
ABMSETCA KOHCTPYKTMBHO MOEHTMYHOE mcnonHeHve ¢ 8161. 31o
03Ha4aeT, YTo TpebyeTcsl TONbKO OAUH MOHTaXHbIA UHCTPYMEHT
Kak ons natyHHoro, Tak u Ans nnactMaccoBoro pe3bb0osoro
coegmnHeHus. Kpome TOro, oTCyTCTBYIOT OrpaHM4YeHns Ananas3oHoB
ceyeHns Mexay NaTyHbio U nnacTtmaccown. [ins ncnonb3oBaHns B
30Hax, B KOTOpbIX 6onbLioe 3HavyeHne nmeet OMC, pe3bboBble
coeanHeHusa us natyHu cepun EMSKE noctaenstoTtcs ¢
KOHLIeBbIMU 3a4ernKamMmn 3a3eMneHuns.

OHbl 1 & 2, 21 & 22

371 www.stahl.de 2010-03 Il



KabGenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

Ta6bnvua AaHHbIX

McnonHexne Pasmvep OnuHa Yucro OunanasoH LlvpuHa 3eBa YnakoBoyHasi = Homep Bec
pe3b0bbl pe3bbbl  BBOOOB cCeYeHUs  [MM] eanHuua 3akasa
[vm] [Mm]
wr. Kr
CrangapTHoe M12x15 5 1 4.7 LLvpuHa 3eBa 16 50 109580 0.022
2%%”0'1?(2'36 M16x1,5 5 1 5..10 LnpuHa 3eBa 20 50 109581 0.032
O TonsHot M20x1,5 6 1 6..13  lvpurasesa24 50 109582 0.040
M25x1,5 7 1 10 ...17 LLivpuHa 3eBa 29 50 109583 0.065
M32x15 8 1 13 .. 21 LvpwHa 3eBa 36 25 109584 0.108
M40x15 8 1 16 ... 28 LvpwnHa 3eBa 46 10 109585 0.203
M50x1,5 9 1 21..35 LnpuHa 3eBa 55 10 109586 0.312
M63x1,5 10 1 32 ...48 LWvpuHa 3eBa 68 10 109587 0.500
CrangapTHoe M12x1,5 12 1 4.7 LnpuHa 3eBa 16 50 165632 0.020
E?ﬁﬂ.ﬂfgm”e M16x 1,5 12 1 5..10 LLivpuHa 3eBa 20 50 165633 0.040
gggggg;m“b“"“ M20x 1,5 12 1 6..13  Lupnwasesa24 50 165634 0.060
M25x1,5 12 1 10...17 Lvpura 3eBa 29 50 165635 0.080
M32x1,5 15 1 13... 21 LUnpuHa 3eBa 36 25 165636 0.120
M40x1,5 15 1 16 ... 28 LWvpuHa 3eBa 46 10 165637 0.220
M50x1,5 15 1 21..35 LWwvpuHa 3eBa 55 10 165638 0.330
M63x 1,5 15 1 32..48 LLivpuHa 3eBa 68 10 165639 0.500
Cc BCTaBHblM 6iokom  M12x 1,5 5 1 4.7 LvpuHa 3eBa 16 1 109588 0.024
c3MC M16x15 5 1 5..10 LvpuHa 3eBa 20 1 109589 0.038
M20x1,5 6 1 6..13 LUnpuHa 3eBa 24 1 109590 0.055
M25x15 7 1 10...17 LLnpnHa 3eBa 29 1 109591 0.078
M32x15 8 1 13 ... 21 LLnpnHa 3eBa 36 1 109592 0.123
M40x1,5 8 1 16 ... 28 LvpuHa 3eBa 46 1 109593 0.223
M50x1,5 9 1 21..35 LLvpwHa 3eBa 55 1 109594 0.330
Me3x 1,5 10 1 32..48 LLivpuHa 3eBa 68 1 109595 0.496
CrangapTHoe M12x15 5 1 4.7 LLnpuHa 3eBa 16 1 109604 0.001
2%;2?;&1%% M16x1,5 5 1 5..10 LLnpuHa 3eBa 20 1 109605 0.023
M20x 1,5 6 1 6..13 LLnpuHa 3eBa 24 1 109606 0.033
M25x1,5 7 1 10 ...17 LvpuHa 3eBa 29 1 109607 0.050
M32x15 8 1 13 ... 21 LLivpuHa 3eBa 36 1 109608 0.069
C MHOropasoBbIM M20x1,5 6 3 25..4 LvpwHa 3eBa 24 1 109596 0.048
ALt M25x1,5 7 3 5.7 LUnpuHa 3eBa 29 1 109597 0.209
M25x1,5 7 4 4..6 LUnpuHa 3eBa 29 1 109598 0.066
M32x15 8 4 5.7 LLnpuHa 3eBa 36 1 109599 0.1
M32x15 8 6 5..6 LLvpuHa 3eBa 36 1 109600 0.111
M40x1,5 8 7 5.7 LLvpuHa 3eBa 46 1 109601 0.210
M40x1,5 8 8 5..6 LvpuHa 3eBa 46 1 109602 0.210
CO cnevuunanbHbIM M20x 1,5 6 1 ASI-Bus LvpuHa 3eBa 24 1 109603 0.048
YNNoTHeHNeM

www.stahl.de 2010-03 Il 37/2



KabenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

TexHu4yeckue AaHHble
B3pbiBo3awuTa

["a3o-B3pbIBO3aLLUTa

ATEX & I12GExell
lMbineB3pbiBO3aLuTa
ATEX & 112 D Ex tD A21 IP68 (5 6ap; 30 MuH)
CepTudumkathbl
EBpona ATEX
Matepuan

Pe3bboBoe coeamHeHne naTyHb, HAKENMpOoBaHHasi
YnnoTHeHne EPDM
Knemma knetovHoro tuna  lNonvamug

Okpyxatowas temnepatypa -40..+75°C

Bua sawmthbl makc. IP68 (5 6ap; 30 MuH)
MoHTax Homu- CrteHku kopnyca/cnaHel,  CTeHku kopryca/dnaHel, ¢ NPOXOAHBIMU OTBEPCTUSAMU
HarbHas & EREB R TonwmHa cTeHkn unn cdnaHua MuH.
BENMYMHA  OTBEPCTUSIMU T
raiku
Metann lMnactmacca Mertann Mnactmacca Metann
EMSKE EMSKE-L EMSKE EMSKE-L
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]
M12x15 =23 >5 1.2 1..9 2 2.9 2,8
M16x15 =3 >5 1.2 1..9 2 2.9 2,8
M20x1,5 =3 >5 1.3 1..9 2.3 2.9 3
M25x15 =3 >5 1..3 1..8 2..3 2.8 35
M32x15 =3 >5 1.4 1.1 2.4 2.1 4
M40x15 =3 >5 1.3 1..10 2.3 2...10 5
M50x1,5 =3 >5 1..4 1..10 2.4 2..10 5
M63x15 =3 >5 1.4 1..9 2.4 2.9 6

37/3 www.stahl.de 2010-03 III



KabGenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

MpuHaaneXxHoOCTU 1 3anacHble AeTanu
HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
Kr

CneumnanbHbI KoY __——> [And 3atArMBaHus kabenbHblX BBOAOB 1 BBOAOB NPOBOAKU
: —=" WINN HaKUOHbIX raek
05263E00
Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB NPOBOAKM

Paamvep pe3bbbl  YnakoBo4Has equHvLa

M16 x 1,5 1 114207 0.120

M20 x 1,5 1 114208 0.132

M25 x 1,5 1 114205 0.163

M32 x 1,5 1 114209 0.237

M40 x 1,5 1 114210 0.274
3arnyLka 13 rnonuamuaa, KpacHas, Ans 3akpblBaHus

HEeWUcnosnb3yemblx kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB NpoBOAKU

Ans KabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NMPOBOAKM

Paamep Bua BBoga YnakoBoYHasi equHuua
05572E00 pe3b6b|
M16 x 1,5 npocTown 50 138406 0.061
M20 x 1,5 npocTom 50 138394 0.140
M25x 1,5 npocTom 25 138382 0.130
M25x 1,5 MHOrO- 50 138417 0.031
KaHarnb-
HbI
M32x 1,5 npocTom 25 138422 0.206
M32 x 1,5 MHOFOo- 50 138412 0.044
KaHanb-
HbIV
YNnoTHUTENLHOE [ononHuTenNbHOE YNoTHEHNE NpU 3aTPYAHEHHBbIX
KONnbLIO Kpyrmioro YCIOBMSAX MOHTaXa
ceyeHus
Ons kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB MPOBOAKM

10733E00

Pa3wvep pe3bbbl  YnakoBovHas eguHuua

M12 x 1,5 1 111850 0.001
M16 x 1,5 1 111851 0.001
M20 x 1,5 1 111852 0.001
M25x 1,5 1 111853 0.001
M32 x 1,5 1 111854 0.001
M40 x 1,5 1 111855 0.001
M50 x 1,5 1 111856 0.001
M63 x 1,5 1 111857 0.001

www.stahl.de 2010-03 Il 37/4



KabenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

lNpuHapnexxHOCTN 1 3anacHble AeTanu
HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
Kr

KoHTpraika N AnNs KpenneHust BBOAOB NMPOBOAKM B
CKBO3HbIX OTBEPCTUSAX

NS KabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NPOBOAKU

Bua Pasmep YnakoBo4Has eguHuLa
pe3b6obl

NaTyHb, M12x1,5 1 110620 0.005
HVKEeNMpoBaHHas

NatyHs, M16x1,5 50 138383 0.135
HUKEenMpoBaHHas

NatyHs, M20x 1,5 50 138389 0.241
HUKenMpoBaHHas

JNaTtyHb, M25x1,5 50 138395 0.348
HUKENUMPOBaHHas

JNaTyHb, M32x1,5 25 138401 0.267
HUKENMPOBaHHas

NatyHs, M40x1,5 10 138407 0.218
HUKenMpoBaHHas

NaTyHb, M50x1,5 4 138413 0.109
HVKeNMpoBaHHas

JNaTtyHb, M63x1,5 1 138418 0.054
HUKENMPOBaHHas

c 3axumamm ans - M12 x 1,5 1 110650 0.003
BblpaBHMBaHUS
noTeHunanoB

c3axumamm ana M16x1,5 1 110651 0.004
BblpaBHNBaHUSA
NoTeHLNanoB

c 3axumamm ans M20 x 1,5 1 110652 0.006
BblpaBHMBaHUS
noTeHunanoB

c 3axumamn ans M25 x 1,5 1 110653 0.011
BblpaBHMBaHUS

noTeHunanoB

c 3axumamm ana M32 x 1,5 1 110654 0.014
BblpaBHMBAHUS

noTeHunanos

c 3axumamm gna M40 x 1,5 1 110656 0.028
BblpaBHVBaHUSA
noTeHunanoB

c3axumamm gns M50x 1,5 1 110728 0.054
BbIpaBHUBaHUS
NnoTeHLManos

c3axumamm ana M63x1,5 1 110731 0.058
BblpaBHVBaHUSA
NoTeHLNanoB

37/5 www.stahl.de 2010-03 III



KabGenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

anHaAHE)KHOCTVI U 3anacHble getanu

HaumeHoBaHue PucyHok OnucaHve Homep 3akasa Bec
Kr
3asemnsiowui [lnA npoknagku 1 3axuma akpaHa A1 3KpaHNMPOBaHHbIX
KOHHEKTOP @ kabenen
@" Ans kabenbHbIX BBOAOB U BBOAOB NMPOBOAKM
08761E00 Ans pe3bboBoro YnakoBoyHasi
coeanHeHus eanHuua
EE 12-05 EMSKE 12 1 109617 0.113
EE 16-06 EMSKE 16 1 109618 0.216
EE 18-06 EMSKE 20 1 109619 0.341
EE 18-07 EMSKE 20 1 109620 0.008
EE 24-06 EMSKE 25 1 109621 0.012
EE 24-07 EMSKE 25 1 109622 0.012
EE 24-08 EMSKE 25 1 109623 0.013
EE 24-10 EMSKE 25 1 109624 0.013
EE 24-13 EMSKE 25 1 109625 0.013
EE 24-14 EMSKE 25 1 109626 0.013
EE 30-16 EMSKE 32 1 109627 0.013
EE 30-18 EMSKE 32 1 109628 0.015
EE 36-20 EMSKE 40 1 109629 0.022
EE 36-22 EMSKE 40 1 109630 0.022
EE 36-24 EMSKE 40 1 109631 0.020
EE 45-27 EMSKE 50 1 109632 0.031
EE 45-30 EMSKE 50 1 109633 0.029
EE 56-35 EMSKE 63 1 109634 0.042
EE 56-39 EMSKE 63 1 109635 0.038
MHoropasoBoe AnsA kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB MPOBOAKN
ynnotHerne Pa3mep Yucno [OnanasoH YnakoBo4Hasi
) BBOJOB ceYyeHus €anHnula
08762800 M20 3 25-4 1 109609 0.002
M25 B 5-7 1 109610 0.002
M25 4 4-6 1 109611 0.003
M32 4 5-7 1 109612 0.004
M32 4 5-7 1 109613 0.004
M40 7 5-7 1 109614 0.012
M40 8 5-8 1 109615 0.013
CneumansHoe AnsA kabenbHbIX BBOAOB 1 BBOAOB MPOBOAKN
ynnotHerne Pasvep Yucro [OunanasoH YnakoBo4yHas
s BBO/OB ceyeHust eanHvua
osreseoo I M20 1 LnHa ASI 1 109616 0.002

www.stahl.de 2010-03 Il 37/6



KabenbHble BBOAbI M BBOAbI NPOBOAKU U3 MeTanna,
cepusa EMSKE

Yeprexu (BCce pasmepbl B MM) - BO3MOXHbI MU3MEHEeHUS

Pasmep Pasmepbl [MMm]

_ 661 M
f ;*'H:‘_H—h Pl EMSKE EMSKE-L
. LA — LWvpuHa L4 Lo L4 Lo [OwanasoH

3eBa cevyeHund
MWH MakKC MWUH. MaKC

sw L M12x1,5 16 23 30 5 30 37 12 4..7
s M16X1,5 20 26 34 5 33 41 12 5..10

M20x 1,5 24 29 37 6 35 43 12 6..13

M25x 1,5 29 33 42 7 38 47 12 10..17

M32x1,5 36 36 44 8 43 51 15 13..21

M40 x 1,5 46 44 55 8 51 62 15 16..28

M50 x 1,5 55 51 62 9 57 68 15 21..35

M63x 1,5 68 56 67 10 61 72 15 34..48

CoxpaHeHo NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWI B TEXHUYECKWE AaHHbIE, pa3Mepbl, BEC, KOHCTPYKLMIO M BO3MOXHOCTW MOCTaBKU.
M3o0bpaxeHusi He BNekyT 3a cobomn 0ba3aTenbCTB.

o717 www.stahl.de 2010-03 III



